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POZNÁMKY: PRO ELEKTROINSTALACI V PROSTORU SE SPRCHOU MUSÍ BÝT DODRŽENA ČSN 33 2000-7-701 ed. 2 PRO ELEKTROINSTALACI V UMÝVACÍM PROSTORU MUSÍ BÝT DODRŽENA ČSN 33 2130 ed. 3 SOUSTAVA: ~50HZ 230V/400V/TN-S ZÁKLADNÍ OCHRANA PROUDOVÝMI CHRÁNIČI, POSPOJOVÁNÍM VODIČEM H07V-U ROZVODY PROVEDENY VODIČI CYKY POHYBLIVÉ PŘÍVODY OD PŘEDŘAZENÝCH VYPÍNAČŮ KE SPOTŘEBIČŮM PROVEDENY KABELY H07RN-F V CHRÁNIČKÁCH U SPOTŘEBIČŮ GASTROPROVOZU BUDE PONECHÁN VOLNÝ KONEC KABELU O DÉLCE MIN. 2,5 m VODIČE UZEMNĚNÍ BUDOU VYVEDENY 0,1 m NAD PODLAHOU DÉLKA VÝVODU NA ZEMNĚNÍ BUDE PONECHÁNA MIN. 1,5 m PŘÍKON NEOZNAČENÝCH ZÁSUVEK 0,5 kW STÁVAJÍCÍ EXTERIEROVÉ OSVĚTLENÍ BUDE ZACHOVÁNO. STÁVAJÍCÍ NAPOJENÍ VZT SYSTÉMU BUDE ZACHOVÁNO, PŘÍPADNĚ NOVĚ PROPOJENO V PŘÍPADĚ NUTNOSTI. OBJEDNÁVKOVÝ SYSTÉM JE NOVĚ PROVEDEN V KONFIGURACI KOMPATIBILNÍ SE STÁVAJÍCÍM SYSTÉMEM NEMOCNICE. PŘESNÁ POLOHA ZAŘÍZENÍ TOHOTO SYSTÉMU A JEHO KONFIGURACE BUDE URČENA INVESTOREM A NÁSLEDNÉ PŘESNÉ SCHÉMA BUDE ŘEŠENO V DALŠÍM STUPNI PD. INSTALACE BUDE PROVEDENA PODLE ČSN 33 2130 ed. 3 A SOUBORU NOREM ČSN 33 2000. PRO KOUPELNY ZEJMÉNA ČSN 33 2000-7-701 ed. 2. INSTALACE BUDE PROVEDENA SKRYTĚ. MUSÍ BÝT DODRŽENY POŽADAVKY STAVEBNÍ ČÁSTI NA UKLÁDÁNÍ VEDENÍ A KONCOVÝCH PRVKŮ INSTALACE,  PŘEDEVŠÍM S OHLEDEM NA ZACHOVÁNÍ CELISTVOSTI IZOLAČNÍCH MATERIÁLŮ, FOLIÍ APOD. VEŠKERÉ UMÍSTĚNÍ PŘÍSTROJŮ MUSÍ BÝT UPŘESNĚNO NA STAVBĚ BĚHEM KONTROLNÍCH DNŮ! V KONEČNÉM STAVU BUDE KABELÁŽ CHRÁNĚNA PŘED MECHANICKÝM POŠKOZENÍM, V MÍSTECH PŘECHODŮ KABELŮ PŘES OSTRÉ HRANY BUDOU KABELY UKLÁDÁNY DO CHRÁNIČEK S DOSTATEČNOU MECHANICKOU ODOLNOSTÍ! PŘED MONTÁŽÍ MUSÍ BÝT UMÍSTĚNÍ VŠECH ČÁSTÍ INSTALACE KOORDINOVÁNO S DALŠÍMI PROFESEMI NA STAVBĚ! FINÁLNÍ POZICE ZÁSUVEK A VÝVODŮ OSVĚTLENÍ JE NUTNÉ SI ODSOUHLASIT S INVESTOREM POPŘ. ARCHITEKTEM NA STAVBĚ FINÁLNÍ POZICE ZÁSUVEK A VÝVODŮ PRO JEDNOTLIVÉ TECHNOLOGIE BUDE UPŘESNĚNA DLE KONKRÉTNÍHO DODANÉHO ZAŘÍZENÍ


	Listy a pohledy
	Dvur Kralove GASTRO_EL_DPS_240221-09_EL_1.NP - OSVĚTLENÍ


